

ابراهیم زاده در مسابقه بسکتبال



گزارش تمرین تیم ملی

حضور ملی پوشان سپاهان، مبعلی و تیموریان

لیست کنونی تیم ملی براساس آینده نگری طراحی شده است

کفاشیان: نظر سازمان این است که پیروانی در تیم امید بماند



علی کفاشیان رئیس فدراسیون فوتبال با حمایت از غلامحسین پیروانی و حضورش در تیم ملی فوتبال امید تاکید کرد که نظر او و سازمان تربیت بدنی و شخص سعیدلو این است که پیروانی حداقل تا گوانگجو در این تیم بماند.

وی درباره وضعیت تیم ملی امید و غلامحسین پیروانی و قراردادش گفت : من شفاف اعلام می کنم ما با غلامحسین پیروانی تمدیدی کنیم.

البته من نظرم این است که به ایشان هنوز فرصتی داده نشده که کارها را انجام بدهد یعنی واقعا وقت نبوده، چون ترافیک بازیهای لیگ برتر و دیگر مسابقات اجازه نداده تا بازیکنان آن طوری که کادر فنی امید می خواهد در اختیار آنها قرار بگیرد. ضمن اینکه پیروانی مربی بسیار خوبی است و کار کردن با زده سنی امید را مثل کف دستش می شناسد او مربی کار کشته ای است و کارنامه اش هم برای همه روشن است و او حق دارد به تیم بزنده

او افزود: پیروانی مربی با صداقت و منصفی است و به نظر من دارد کارش را انجام می دهد. نظر سعیدلو هم این است که تا بازیهای آسیایی گوانگجو سرمربی تیم ملی امید بماند و تیم با سرمربیگری غلامحسین پیروانی به گوانگجو برود. در ادامه گفت وگو با کفاشیان را بخوانید:

■ **منظور شما این است که اگر عملکرد پیروانی در بازیهای آسیایی گوانگجو مناسب و دلخواه بود قرارداد با ایشان تا المپیک لندن تمدید می شود؟**

بله ، کاملا همین است و اگر از عملکرد کادر فنی تیم ملی امید راضی باشیم قرارداد با آنها تا المپیک ۲۰۱۲ لندن تمدید می شود.

■ **البته بحث لغو اردوی ترکیه این تیم هم باعث شده تا کادر فنی کمی از این ماجرا دلگیر باشد اما شما چند روز بعد اعلام کردید اردوهای بهتری برای این تیم در نظر گرفته خواهد شد.**
بله ، تیم ملی امید واقعا چند مسابقه و چند دیدار تدارکاتی نسبت به سایر تیم های ملی عقب است. من هم همانطور که اشاره کردم با محدودیت هایی روبرو بودیم. فدراسیون فوتبال تلاش می کند برنامه هایش را در قالب چند اردوی خوب برای تیم امید تنظیم کند و باید دید شرایط چگونه است که براساس آن تصمیم گیری های لازم را انجام دهد. اما من به شما قول می دهم فدراسیون فوتبال تدارکات مناسبی را برای تیم ملی امید انجام خواهد داد.

■ **برویم سراغ بحث تیم ملی فوتبال بزرگسالان به هر جهت اعلام لیست تیم ملی برای بازی مقابل تایلند خیلی مورد توجه قرار گرفت و شاهدیم که در مورد لیست اظهارنظرهای گوناگونی می شود که حتی کار به انتقادهای مستقیم و بعضا از روی ناراحتی برخی مدیران باشگاه ها و سرمربیان تیم ها کشید شما درباره لیست تیم ملی نظرتان چیست؟**

سوال خوبی بود. ببینید درباره لیست تیم ملی تنها سرمربی تیم ملی تصمیم می گیرد و در این کار کاملا مستقل است و برای اعلام اسامی اختیار تام دارد که چه کسی را دعوت کند و چه کسی را دعوت نکند. من براساس شناختی که از افشین قطبی دارم می دانم که او لیستی هدف دار ارائه کرده است. همه بازیکنانی که درباره آنها بحث شده بود شانس دعوت به اردوی تیم ملی را در آینده دارند و این لیست کنونی تیم ملی لیستی است که براساس آینده نگری طراحی و تدوین شده است. با توجه به استقلال سرمربی در اعلام لیست من هم نظر قطعی را تایید می کنم. در مورد قسمت دوم سوالاتان باید بگویم هر مربی که لیست تیم ملی نگران است بهتر است با خود قطبی صحبت کند، نه با رسانه ها و روزنامه ها. قطبی آمادگی این را دارد که با همه صحبت کند و تعامل بیشتری با مربیان لیگ برتری داشته باشد؟

■ **البته برخی از مدیران باشگاهها هم درباره لیست قطبی اظهارنظرهایی کردند...**

باز هم می گویم آن دسته از مدیران و مربیان باشگاهها که دلشان برای بازیکنانشان به خاطر عدم دعوت به تیم ملی می سوزد برای تعامل بیشتر بهتر است نظرتانرا به خود افشین قطبی بگویند. ببینید برای ما باشگاهها مهم است اما پویایی لیگ برتر برای انگیزه حضور بازیکنان در تیم ملی است در همه جای دنیا تیم ملی در اولویت است، اول تیم ملی بعد باشگاه. ما به دنبال این تعامل هستیم که باشگاهها و تیم ملی بتوانند با یک همکاری دوسویه به بالا رفتن سطح فوتبال ملی کمک کنند. واقعا ما دوران سختی را گذرانیدیم. شما نگاه کنید به فدراسیون فوتبالی که پس از کمیته انتقالی تحویل گرفتیم. آیا برای تیم ملی اینطور سر و دست می شکستند.

■ **البته همیشه تیم ملی جایگاه خودش را دارد اما برخی کارشناسان در مقطعی اعلام کرده بودند که تیم ملی دیگر برای برخی بازیکنان مهم نیست و نسبت به پایین آمدن ارزش پیراهن تیم ملی هشدار داده بودند؟**

- فدراسیون فوتبال جلوی این اتفاق را تا حد امکان گرفته است، شما نگاه کنید برای یک اردوی ۴ روزه و یک بازی تشریفاتی مقابل تایلند که با هر نتیجه ای هنوز در صدر جدول گروه هستیم و به جام ملت‌های آسیای قطر صعود کرده ایم، چندتر مسأله و حاشیه بر سر لیست تیم ملی ایجاد شده است. ما باید به این ماجرا دو طرفه روی کنیم از یک طرف بسیار خوب است که تیم ملی برای همه با ارزش است. یادم می آید بعضی اوقات که لیست تیم ملی در سال های گذشته اعلام می شد، اینقدر حاشیه و جنجال نبود و یکسری بازیکن ثابت می آمدند و البته درباره لیست تیم ملی در همه ادوار و سالها سلاطین متنوعی وجود دارد و مردم هم که فوتبال دوستند و کارشناس فوتبال. مطمئنا طراحی یک لیست ایده آل که بتواند همه را راضی کند کار راحتی نیست. یک طرف دیگر هم این است که خوشبختانه بازیکنان خوب در پست های مختلف آنقدر زیاد شده که تصمیم گیری برای سرمربی تیم ملی به جهت انتخاب سخت شده است. اما باید تعامل باشگاهها و تیم ملی حفظ شود من هم خوشحالم که ارزش تیم ملی همیشه بالا بوده و آنقدر توجه نسبت به آن وجود دارد.

منصور ابراهیم زاده سرمربی ذوب آهن از طرفداران پروپاقرص رشته بسکتبال است و در اکثر بازی های تیم بسکتبال ذوب آهن جزو تماشاگران ثابت مسابقات این تیم است. قرار است امروز اولین دیدار از مرحله پنجگانه فینال لیگ برتر بین ۲ تیم ذوب آهن و مهرام در سالن ملت برگزار شود. به همین دلیل ابراهیم زاده تمرینات تیمش را هوری تنظیم کرده تا به تماشای این بازی برسد. یکی از نکات حاشیه‌ای این دیدار از حضور ابراهیم زاده آرزایش دویپنگی است که قرار است از بازیکنان ۲ تیم ذوب آهن و مهرام در پایان این بازی گرفته شود.

تمرین صبح دیروز تیم ملی فوتبال ایران صبح دیروز در کمپ تیم‌های ملی پیگیری شد. سیدمهدی رحمتی، احسان حاج صفی، سیدجلال حسینی و هادی عقیلی از سپاهان، ایمان مبعلی، آندرانیک تیموریان، میلاد میداودی و پژمان نوری نیز جزو بازیکنانی بودند که دیروز به تمرینات تیم ملی اضافه شدند.

ملی پوشان سپاهان به دلیل خستگی سفر در تمرین دیروز ریکواری کردند. در تمرین دیروز ابتدا بازیکنان حدود ۱۵ دقیقه دویدند و در ادامه بازیکنان به انجام کارهای کششی مشغول شدند و سپس به ۲ گروه تقسیم شده و تمرینات حفظ توپ را انجام دادند. پاسکاری و پرسینگ بیشترین قسمت تمرین دیروز را به خود اختصاص داد و افشین قطبی در این قسمت به بازیکنان تأکید کرد که با پاس های دقیق و سالم همبازیان خود را صاحب توپ کنند. دروازه بان‌ها نیز زیرنظر منصور رشیدی تمرینات اختصاصی انجام دادند. تمرین صبح دیروز به مدت یک ساعت و ۲۰ دقیقه انجام شد و بازیکنانی که تازه به تیم پیوسته بودند، جدا از سایر نفرات به دویدن و کارهای بدنی پرداختند.

هرکس جای من بود دیوانه می شد

تیموریان: فقط برای خدا حافظی از فوتبال به ایران برمی‌گردم



آندرانیک تیموریان هافبک ایرانی

فولهام دوباره به ایران برگشته است تا برای تیم ملی یک بازی دیگر انجام دهد. او امید تاکیید کرد که نظر او و سازمان انگلیس دارد را فراموش می کند و حداقل چند روزی از شرایط سخت و آزاردهنده فاصله می گیرد. افشین قطبی علاقه زیادی به این هافبک دارد، درست برخلاف روی هاجسون. تیموریان که دیروز وارد ایران شد طی گفت وگویی به سولات مطر وحه پاسخ داد با ما همراه باشید:

■ **مثل اینکه هنوز شرایط در انگلیس تغییر نکرده است؟**

- نه شرایط مثل قبل است و هیچ فرقی نکرده. متأسفانه نظر هاجسون تغییر نخواهد کرد و یک سال خوب را از دست دادم. البته فولهام در این فصل هم عالی نتیجه گرفته است و او حق دارد به تیم بزنده دست نزنند. من در این فصل خیلی ضرر کردم اما به هرحال فوتبال حرفه ای همین است. در این فصل فوتبال بازی نکردم و هرکس جای من بود در این شرایط دیوانه می شد.

■ **تو چطور مقاومت کردی؟**

- من انگیزه دارم و ناامید نیستم. قید این فصل را زده‌ام و به آینده امیدوارم.

چیزی که به من امید می دهد ستم است که اجازه می دهد تا این ناکامی را جبران کنم.

■ **چرا از فولهام جدا نشدی؟**

- تنها ۲ ماه دیگر از قرارداد من با این تیم مانده است. دیگر دلیلی برای جدایی نیست. در فصل نقل و انتقالات زمستانی می خواستم جدا شوم اما پیشنهادی که نظرم را جلب کند وجود نداشت.

■ **برخی از رسانه‌های ایران از حضور تو در پاس همدان می گویند.**

- پاس همدان؟! با چه استدلالی به

این نتیجه رسیده‌اند که من می خواهم به پاس همدان بروم؟ چه کسی واقعا در این باره حرف زده است؟ واقعا تعجب می کنم

که این اخبار را از کجا می آوزند تا در روزنامه‌هایشان بنویسند. در ۳ ماه گذشته حتی خانواده‌ام هم نتوانسته است با من در انگلیس صحبت کند چه برسد به افرادی دیگر که برای یک تیم ایرانی یا من صحبت کرده باشند.

■ **شایعه حضور در پرسپولیس، استقلال و استیل آذین هم شنیده می شود.**

- شرایط این تیم‌ها برای من مثل پاس

پاس همدان بروم؟ چه کسی واقعا در این باره حرف زده است؟ واقعا تعجب می کنم که این اخبار را از کجا می آوزند تا در روزنامه‌هایشان بنویسند. در ۳ ماه گذشته حتی خانواده‌ام هم نتوانسته است با من در انگلیس صحبت کند چه برسد به افرادی دیگر که برای یک تیم ایرانی یا من صحبت کرده باشند.

■ **می خواهی به ایران برگردی؟**

- نه، دوست دارم فوتبالم را در اروپا ادامه دهم. فوتبال فراز و نشیب دارد. یک فصل خوب هستی و بازی می کنی یک فصل دیگر نیکمت نشین هستی. من با یک فصل بد در اروپا ناامید نمی شوم.

- شرایط این تیم‌ها برای من مثل پاس

دوشنبه ۱۰ اسفند ۱۳۸۸
۱۴ ربیع الاول ۱۴۳۱- اول مارس ۲۰۱۰ - شماره ۴۶۱۳



در انتظار فصل نقل و انتقالات هستم تا به یک تیم اروپایی بروم.
■ **یک تیم کوه‌ای هم تو را می خواست.** چرا به کوه نرفتی؟
- بله، تیم اف سی سنول من را می خواست اما باشگاه فولهام اجازه رفتن به من نداد. آنها هافبک دیگری را گرفتند. آنها من را قرضی می خواستند و من حاضر بودم به آن تیم بروم. یک تیم استرالیایی هم من را می خواست که باز هم فولهام اجازه رفتن نداد.

در انتظار فصل نقل و انتقالات هستم تا به یک تیم اروپایی بروم.

■ **یک تیم کوه‌ای هم تو را می خواست.** چرا به کوه نرفتی؟

- بله، تیم اف سی سنول من را می خواست اما باشگاه فولهام اجازه رفتن به من نداد. آنها هافبک دیگری را گرفتند. آنها من را قرضی می خواستند و من حاضر بودم به آن تیم بروم. یک تیم استرالیایی هم من را می خواست که باز هم فولهام اجازه رفتن نداد.

■ **فکر تو مورد بازی با تایلند چیست، نظرت می کنی باید در این بازی لژیونرها از اروپا به ایران کشیده می شدند؟**

- برای من که بازی در تیم ملی بزرگترین افتخار است و هر بازی باشد با کمال میل می آیم. خدا را شکر می کنم که آخرین بازی ما به اگر و اما نکشید و اکنون با آرمش بازی با تایلند را ادامه می‌دهیم. اگر این بازی برای ما مهم نیست اما برای ۳ تیم دیگر اهمیت دارد. به نظر من تایلند تیم دست‌وپا بسته‌ای نیست و آنها در این بازی شرایط سختی را برای ما رقم خواهند زد. چون نیاز به برد برای صعود به جام ملت‌ها دارند.

■ **علی کریمی به تیم ملی برگشته.** چه نظری داری؟
- من واقعا خوشحال شدم که فوتبالبست بزرگی مثل علی کریمی قبول کرد تا دوباره به تیم ملی برگردد. مطمئنم که روزهای خوبی در فوتبال اروپا در انتظام خواهد بود.
■ **چه دورنمایی برای فوتبال خودت تصور می کنی؟**

- من هم دوست دارم به فوتبال ایران پیامم اما برای خدا حافظی از فوتبال. مطمئن باشید به فوتبال ایران برمی‌گردم اما زمانی که می‌خواهم فوتبالم را تمام کنم. تا به حال با هیچ تیمی صحبت نکرده‌ام و

■ **چه دورنمایی برای فوتبال خودت تصور می کنی؟**

- من هم دوست دارم به فوتبال ایران پیامم اما برای خدا حافظی از فوتبال. مطمئن باشید به فوتبال ایران برمی‌گردم اما زمانی که می‌خواهم فوتبالم را تمام کنم. ملت‌ها خواهیم بود.

فرزاد آشویی: اولویت نخست مس بقا در لیگ است

مانند در لیگ است امیدوارم مس در لیگ بماند و ما نیز برای این موضوع تلاش خواهیم کرد.

او در مورد دیدار با الاهلی گفت: در این بازی ما خیلی بهتر از لیگ بودیم، در بازی های لیگ نتایج بدی گرفتیم و همین موضوع باعث شد تا در این بازی برای

آنها با من مشکل دارند، نه من با آنها

غلامحسین پیروانی: فدراسیون فوتبال نگذاشت با تیم مقاومت قرارداد ببندم

چراکه نسبت به ۳ تیم دیگر گروهمان تجربه کم تری داریم هرچند که با هوئیاریز و دقت و تمرکز می توانیم به گروه بعد صعود کنیم
متقدم به جز الهلال که سطح فوتبالش از بقیه تیم‌های گروهمان بالاتر است، باقی تیم‌ها شانس برابر دارند.

■ **دلیل فدراسیون برای مخالفت برای حضور شما در شیراز چه بود؟**
-تمی‌دانم. من دلبلش را پرسیدم. جعفری با فدراسیون صحبت کرده و آنها مخالفت کردند.

■ **آیا این می تواند نویدی برای تمدید قرارداد شما با تیم ملی امید باشد؟**

- چه نویدی؟! در هر صورت باید در ارتباط با تمدید قرارداد صحبت شود. حضور در تیم امید مملکت افتخار است اما من نمی‌خواهم به زور در جایی باشم. دوست دارم به تیم امید خدمت کنم اما خودم را به کسی تحویل ندهم بپردازند.
■ **آیا مشکلی بین شما و کمیته**

هدف ما فقط سازندگی است محمد قدیر بحری : قصد توهین به هیچ‌کس را نداشتم

تیم فوتبال ملوان سپید در رقابتهای لیگ برتر گیلان گفت : قدر یقین درایت و حمایت منطقه آزاد انزلی و تحت پوشش قرار گرفتن باشگاه ملوان سپید توسط منطقه آزاد انزلی کمک بسیار بزرگی به رشد و پرورش جوانان مستعد انزلی کرده است و ما امیدواریم بتوانیم با پرورش بازیکنان کلان بر روی بازیکنان غیر بومی شهرستان انزلی جبران زحمات این عزیزان در سازمان منطقه آزاد انزلی را بنمانیم که همانا هدف اصلی ما در ورزش فقط اصل سازندگی چه در بعد معنوی و چه در بعد فرهنگی و چه بعد ورزشی می باشد که اتفاقا این احساس را دارم که شهر انزلی نیز این پتانسیل را دارد و خوشبختانه با حمایت همه جانبه منطقه آزاد انزلی اسمال تیم ملوان سپید موفق شده است در لیگ برتر گیلان با ۱۴ برد متوالی در صدر جدول قرار گیرد و امید بسیار زیادی به قهرمانی گیلان و صعود به لیگ دسته سوم کشور داریم ضمن اینکه سال گذشته نیز با

قبلی این بود که با توجه به اینکه در لیگ برتر فوتبال ایران پول و سرمایه گذاری کلان حرف اول را می زند و تیم‌ها با خرج کردن پولهای کلان و استخدام بازیکنان غیر بومی و حتی بازیکنان خارجی با یکدیگر به رقابت می پردازند و گاها حتی مشاهده می شود که برخی تیم‌ها با سرمایه گذارهایی کلان بر روی بازیکنان غیر بومی و خارجی قادر به نتیجه گیری و رقابت با سایر تیم‌ها نیستند. بنابراین برای پی نیاز شدن به استفاده از بازیکنان غیربومی و یا حتی خارجی باید توجه بیشتری به تیم‌های پایه شود تا تیم‌های پایه بتوانند با پرورش استعدادهای موجود کمک حال تیمهای بزرگسالان در لیگ برتر باشند بنابراین اگر به تیم‌های پایه ملوان توجه بیشتری شود، این تیم‌ها می‌توانند هر ساله کمکی هرچند کوچک اما تأثیرگذار به تیم بزرگسالان نمایند

در راستای اهداف بلندمدت باشگاهها گام بردارند برتر ایران به میدان رفعت‌اند لذا منظور بنده از مصاحبه محمدقدیر بحری سرمربی تیم فوتبال ملوان سپید در لیگ برتر گیلان در گفت وگویی کوتاه گفت : در مصاحبه قبلی قصد توهین به هیچ کسی را نداشتم و از آنجایی که هدف تیم‌های پایه ملوان فقط سازندگی است منظور من نبود که ای کاش به تیم‌های پایه ملوان توجه بیشتری شود.
قدیر بحری در ادامه گفت : بزرگترین هدف مؤسسه فرهنگی ورزشی ملوان منطقه آزاد انزلی از سرمایه گذاری در امر ورزش شناسایی و رشد بازیکنان مستعد و پرورش این بازیکنان و آماده‌سازی جوانان جوانی نام برای تیم بزرگسالان ملوان می باشد که خدا را شکر در مدت ۲ سال گذشته باشگاه ملوان سپید موفق شده است ۲ بازیکن خوب را به نامهای آرش سوسریان و عزیز معبودی در تحویل تیم بزرگسالان ملوان بدهد که خوشبختانه هر ۲ بازیکن نیز در لیگ برتر ایران به میدان رفعت‌اند لذا منظور بنده از مصاحبه

ورزشی

انتخاب بهترین های سال فوتبال ایران از نگاه ابرار ورزشی

بر اساس یک سنت دیرینه و همیشگی قصد داریم یک بار دیگر با نظر کارشناسان و اهالی فوتبال بهترین مدیر، مربی، بازیکن و داور فوتبال ایران در سال ۱۳۸۸ را انتخاب کنیم. برای این منظور به سراغ مدیران، مربیان، بازیکنان و برخی کارشناسان فوتبال تیم‌ها به نوعی در نظر خواهی خود از نظرات تمامی اهالی فوتبال بهره‌مند شده باشیم. سوالات ابرار ورزشی مثل همیشه برای انتخاب بهترین‌ها چنین بوده است:

۱- **بهترین مدیر فوتبال ایران در سال ۱۳۸۸ چه کسی بوده است؟**
۲- **بهترین مربی سال فوتبال ایران در سال ۱۳۸۸ چه کسی بوده است؟**
۳- **بهترین بازیکن فوتبال ایران در سال ۱۳۸۸ چه کسی بوده است؟**
۴- **بهترین داور فوتبال ایران در سال ۱۳۸۸ چه کسی بوده است؟**
اهالی فوتبال در پاسخگویی به سوالات ابرار ورزشی در هر بخشی ۳ گزینه را معرفی کردند که انتخاب اول آنها (۲)، انتخاب دوم آنها (۲) و انتخاب سوم آنها هم (۱) امتیاز داشت.

■ **جمنشید محبی (قائم مقام معاون سردبیر ابرار ورزشی)** بهترین مدیرعامل

۱-محمدرضاساکت (سپاهان)۲- امیررضا واعظی آشتیانی (استقلال)۳- ناصر شفق (تراکتورسازی)

بهترین مربی
۱- منصور ابراهیم زاده (ذوب‌آهن)۲- امیر قلعه‌نویی (سپاهان)۳- فراز کمالوند (تراکتورسازی)

بهترین بازیکن
۱- کریم باقری (پرسپولیس)۲- علی کریمی (استیل آذین)۳- فرهاد مجیدی (استقلال)

بهترین داور
۱- سعید مظفری زاده ۲- محسن ترکی ۳- هدایت مبینی
محمدرضانصهراللهزاده (عضو شورای سردبیری ابرار ورزشی)

بهترین مدیرعامل

۱-جعفر جعفری (مقاومت سیاسی)۲- ناصر شفق (تراکتورسازی)۳- محمدرضاساکت (سپاهان)

بهترین مربی
۱- منصور ابراهیم زاده (ذوب‌آهن)۲- علی دای (پرسپولیس)۳- محمد مایلی کهن (سایا)

بهترین بازیکن
۱- جواد نکونام (اواسونا)۲- کریم باقری (پرسپولیس)۳- علی کریمی (استیل آذین)

بهترین داور
۱- سعید مظفری زاده ۲- محمود رفیعی ۳- محسن ترکی

■ **حبیب چرندابی (خبرنگار ابرار ورزشی در تیریز)** بهترین مدیرعامل

۱- حبیب کاشانی (پرسپولیس)۲- ناصر شفق (تراکتورسازی)۳- محمدرضاساکت (سپاهان)

بهترین مربی
۱- منصور ابراهیم زاده (ذوب‌آهن)۲- علی دای (پرسپولیس)۳- محمد مایلی کهن (سایا)

بهترین بازیکن
۱- جواد نکونام (اواسونا)۲- کریم باقری (پرسپولیس)۳- علی کریمی (استیل آذین)

بهترین داور
۱- سعید مظفری زاده ۲- محمود رفیعی ۳- محسن ترکی

■ **حبیب چرندابی (مدیرعامل باشگاه مقاومت سیاسی)** بهترین مدیرعامل

۱- حبیب کاشانی (پرسپولیس)۲- ناصر شفق (تراکتورسازی)۳- محمدرضاساکت (سپاهان)۴- اصغر ذلیلی (ذوب‌آهن)

بهترین مربی
۱- منصور ابراهیم زاده (ذوب‌آهن)۲- امیر قلعه‌نویی (سپاهان)۳- علی اصغر مدیرروستا (پاس)

بهترین بازیکن
۱- محمدرضاخلمتیری (ذوب‌آهن)۲- محمد ایران پوریان (مقاومت سیاسی)۳- غلامرضا رضایی (فولاد)

بهترین داور
۱- سعید مظفری زاده ۲- هدایت مبینی ۳- خداداد افشاریان

■ **مهدی تارتار (سرمربی راه‌آهن شهر ری)** بهترین مدیرعامل

۱-محمدحسین انصاری فرد (راه‌آهن)۲- کریم ملاحی (پاس)۳- حبیب کاشانی (پرسپولیس)

بهترین مربی
۱-امیر قلعه‌نویی (سپاهان)۲- منصور ابراهیم زاده (ذوب‌آهن)۳- علی دای (پرسپولیس)

بهترین بازیکن
۱-میلادرتدیپور (راه‌آهن)۲- علیرضا نورمحمدی (راه‌آهن)۳- ابراهیم کریمی (راه‌آهن)

بهترین داور
۱- محسن ترکی ۲- سعید مظفری زاده ۳- سعید بخشی زاده

■ **امیرحسین صادقی (کاپیتان تیم استقلال)** بهترین مدیرعامل

۱- امیررضاعوعظی آشتیانی (استقلال)۲- محمدرضاساکت (سپاهان)۳- حسین هدایتی (استیل آذین)

بهترین مربی
۱-امیر قلعه‌نویی (سپاهان)۲- منصور ابراهیم زاده (ذوب‌آهن)۳- علی دای (پرسپولیس)

بهترین بازیکن
۱-میلادرتدیپور (راه‌آهن)۲- علیرضا نورمحمدی (راه‌آهن)۳- ابراهیم کریمی (راه‌آهن)

بهترین داور
۱- محسن ترکی ۲- سعید مظفری زاده ۳- سعید بخشی زاده

■ **امیرحسین صادقی (کاپیتان تیم استقلال)** بهترین مدیرعامل

۱- امیررضاعوعظی آشتیانی (استقلال)۲- محمدرضاساکت (سپاهان)۳- حسین هدایتی (استیل آذین)

بهترین مربی
۱-صمد مرفسوای (استقلال)۲- امیرقلعه‌نویی (سپاهان)۳- منصور ابراهیم زاده (ذوب‌آهن)

بهترین بازیکن
۱- علی کریمی (استیل آذین)۲- فرهاد مجیدی (استقلال)۳- عماد محمدرضا (سپاهان)

بهترین داور
۱- مسعود مرادی ۲- محسن ترکی ۳- هدایت مبینی